

本篇文章给大家谈谈比特币交易是否要交税，以及比特币交易是否要交税费对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [如果比特币的价值为零，那么我们为了弄比特币浪费了多少度电？](#)
2. [什么是比特币？比特币如何产生的？](#)
3. [个人进行各种投资，取得的收益是否缴纳个税？](#)
4. [“法定货币”标签能否开创比特币新局面？](#)

如果比特币的价值为零，那么我们为了弄比特币浪费了多少度电？

目前比特币的全网算力基本上达到了84E，作为特有的算力计数单位可能很多人并不清楚当前的比特币挖矿它的耗电量有多大，虽然当前并没有一个确切的数据做统计但是根据以前的数据做一个预估的话，现在比特币挖矿一年的耗电量基本上可以满足一个中等国家全年的国民使用量。

但是现在的比特币它并不是一文不值，如果从实际应用角度来讲它并没有创造一些实体性的金融价值，但正是依托于当前多边的国际金融背景才促使比特币的价格一路上涨至今，所以不管比特币现在是否有价值，但是它的市场价格一直维持在1万美元上方。

从这一点来讲它就有足够的利益动力去继续耗费多余的电量维持比特币网络运营的体系，还有一个比较重要的误区，电如果发出来不使用的話反而是一种浪费。当前国内很多的比特币挖矿矿场基本上都分布在四川新疆和内蒙一带，这部分区域的水电火电和风电发电电力是非常充足的。

但是有一部分的电量它的持续供应性不稳，这里特指的是一些中小型电站，而比特币矿场正是采用了这部分电量并且近年来挖矿使用的电费也是逐渐高升，也是直接的带动了电厂的经济收益从这个角度来讲不算浪费。

所以目前比特币的使用价值具有正义，但是它的价格目前一直浮动在1万美元上方，也正是这个价格导致了当前挖矿存在一定的高额空间所以才会有源源不断的矿工去进行持续性的挖矿耗电，而这个耗费的电量有一部分原本就是属于就近消耗的电，比如当前的一些小电站。

什么是比特币？比特币如何产生的？

首先我们要知道，比特币不是政府发行的，不是由中国人民银行发行的，它是从2009年才开始有的，它通过P2P分布式网络来核查重复消费，比特币通过下载客户端可以制造比特币，不存在伪造行为，它是通过一套密码编码通过复杂的算法产生的，每四年比特币的数量会减半，所以比特币很值钱。

2/6

其实比特币在现实生活中也在应用，如：四川芦山地震时中国第一次允许用比特币作为捐赠物，其实也就是从那时起比特币才开始火热起来，大家很好奇比特币是什么东西，才开始认识这个东西。

3/6

我们如何得到比特币呢？其实大家也知道有两种方法：

一种方法就是到网络市场上去买，根据与人民币的换算去购买，现在差不多，一比特币要换5000多元人币吧。

另外一种方法就是通过下载客户端进行计算特定数量的数学问题来获得比特币。

其实第二种方法也并不是这么容易就能够获得的，也需要很大的成本才能赚到，我的一个朋友运行了几天才赚到0.0016比特币，很难，可能与方法，电脑也有一定的关系。

4/6

现在有很多人用比特币进行投资，其实说实话也在用这个东西投资还有一定的风险的，国家现在还没有承认这个东西的合法性，现在很大程度上只是在网络上进行交易，也有一部分人用于黑市交易，最近一段时间内比特币肯定会升值，但是就要看下一步政府怎样对网络进行监管，因为现在网络监管很滞后，网络上产生的很多问题，现实中没有人去解决，可能政府现在也是心有余力不足，没有找到合适的方法

5/6

想象一下，目前全球没有一个统一的货币在运行，也都通过兑换的形式进行操作的，如果比特币能够担当这个重任的话，势必是个好事情，现在通过虚拟的形式比特币已经可以买到现实生活中的所有的东西了，尽管政府现在还不承认，但是它已经很现实的存在了。但是很多人认为比特币是一个阴谋，是用后人的精力或财力为前

人做事。也就是说现在我们对比特币这么热衷其实钱早被最早的人赚去了。

6/6

比特币与QQ币的区别：

比特币不属于任何一个国家或公司或团体，它广泛的存在于网络当中，目前可以和任何一个国家的货币进行兑换，现在各个国家对它都很重视，虽然没有成为法定货币。

QQ币属于腾讯公司，现在腾讯公司大力推广这个QQ币，其它团体或公司很少有推广这个东西，因为这样不会给它带来任何利益。

个人进行各种投资，取得的收益是否缴纳个税？

除了股票投资只对法人机构征税，个人不需要缴税外，其他投资收益都需要缴纳个人所得税。不过，目前税务机关采用的是纳税申报制，也就是说，企业和个人要自行申报纳税，税务机关采用稽查和纳税评估等方法进行核查。企业可以聘用专业人员合理避税，偷税还是不敢轻易冒险的，个人不主动纳税的较多，一旦被查到，会被处以巨额罚款，严重会倾家荡产的。冰冰就是个例子。

“法定货币” 标签能否开创比特币新局面？

6月9日，萨尔瓦多以“绝对多数”投票赞成正式通过法案，使比特币在该国成为法定货币，这意味着萨尔瓦多成为了史上第一个正式将比特币定为法定货币的国家。该国总统纳伊布·布克尔（Nayib Bukele）发布的法案文件显示，比特币兑美元汇率将由市场决定。比特币可用于支付，可用于缴税，比特币交易所将和法币交易所一样不必支付资本利得税。任何商品或服务提供商不得拒收比特币。民众将可在比特币和美元之间自由兑换。国家将提供必要培训与机制，降低民众交易比特币的门槛，萨尔瓦多将为投资3个比特币的移民授予永久居留权。同时，政府将为公民推出一个比特币钱包，并运行一个持有1.5亿美元比特币的信托基金以抵消比特币波动性，从而确保商家不必承担风险。众所周知，比特币的价格波动剧烈，日50%的涨跌幅都出现过。不少专家表示了忧虑。国际货币基金组织称，萨尔瓦多采用比特币可能会引发许多问题。中国银行前执行董事王永利表示，以比特币等完全去中心化的数字加密资产作为法定货币，必将因其本身价格大起大落而严重扰乱经济社会运行，国家没有任何调控手段，只能是自寻死路。不过，笔者未必认同上述观点。首先，萨尔瓦多原本的本国货币是科郎，但由于主权信用背书差，萨尔瓦多人早前已经把美元作为流通货币。据萨尔瓦多中央银行的统计，目前市场上流通的货币90%是美元。但因为美元不断超发，萨尔瓦多不得不承担通胀带来的经济损失。当其将

比特币纳入法定货币体系后，萨尔瓦多科郎、美元以及比特币成为了该国三种并行的法币，有助于对冲美元通胀带来的损失。其次，萨尔瓦多大约70%的人没有银行账户或信用卡。其经济严重依赖移民汇款，移民汇回本国的钱占萨尔瓦多国内生产总值的20%以上。有超过200万萨尔瓦多人生活在海外，定期给家里人汇款，每年侨汇40多亿美元。然而，在萨尔瓦多，转账国际转账通常收取10%以上的费用，并且有的需要几天时间才能到达。比特币作为该国法币比现有的该国跨国转账手续费低、效率高，符合该国国情。第三，遭遇新冠疫情和飓风灾害的双重夹击，经济萎缩幅度高达9%，190万人陷入贫困，贫困率攀升至30%，公共债务激增至国内生产总值的90%。该国此举让全世界注意到了这个国家，吸引数字资产投资甚至从业者移民。值得注意的是，萨尔瓦多的比特币完全合法化是一场完美受控实验。在萨尔瓦多，美元和比特币都是外来物，而由于交易成本的原因，一个国家支付货币功能的绝大部分最终会由一种货币来承担，我们可以很快看到，在该国交易成本是美元占优还是比特币占优。萨尔瓦多的决策足以书写进世界货币的发展史。据外媒消息，巴拿马国会议员GabrielSilva表示他正在制定一项提案，以将比特币和其他加密货币纳入该国法定货币范围。或许很快会有更多国家认可比特币等数字货币为法币。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！